



Заведомо ложный донос

4 января 2009 года женщина, отбывающая наказание за совершение краж в исправительной колонии в п.Шахово Кромского района Орловской области, обратилась в Кромской межрайонный следственный отдел с заявлением, в котором сообщила о том, что ее избили и пытались изнасиловать двое сотрудников колонии.

В ходе проверки заявления, изложенные в нем факты не подтвердились, на основании чего принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с отсутствием события преступления.

В отношении заявительницы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.306 УК РФ (заведомо ложный донос, соединенный с обвинением лица в совершении тяжкого преступления). О том, что за заведомо ложный донос предусмотрена уголовная ответственность, женщина предупреждалась в момент принятия от нее заявления.

Предварительное следствие продолжается.

03 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/616237>